

## ПОЛИТМЕТРОМ

Работает волонтером  
на Донбассе

Наталья Владимировна

Девятого января в составе 53-го волонтерского отряда «Волонтерской роты боевого братства» и «Молодой гвардии» партии «Единая Россия» председатель местного отделения **Анастасия Вакуленко** отправилась в Херсонскую область оказывать помощь местным жителям.

Такие отряды регулярно выезжают для благотворительной деятельности, однако для Анастасии Андреевны поездка стала первой.

– Всегда принимаю участие в общественно-политической жизни. Когда появилась возможность посетить один из новых регионов России, других мыслей, как согласиться, не было, – поделилась Анастасия Вакуленко. – Был страх неизведанного, да и тем более в этой поезд-

ке я одна представляю Челябинскую область. Все люди, с которыми отправилась на Донбасс, для меня были незнакомы. Но общее дело быстро сближает.

За две недели волонтеры помогли в реконструкции терапевтического отделения больницы в городе Скадовск, отработали несколько адресных заявок от местных жителей, возложили цветы к Вечному огню. А поскольку Анастасия Андреевна по основному месту работы является учителем в школе № 11 на Розе, будучи в Скадовске, она провела занятия по русскому языку и литературе для учащихся пятых классов в одной из местных школ.

– В школах большая нехватка педагогических работников, – говорит Анастасия Вакуленко. – Надеюсь, моя волонтерская миссия поможет немного исправить положение.



Анастасия Вакуленко провела уроки русского языка и литературы в Скадовске

## СПОРТ

## Соревновались в Воронеже

Юрий Михайлов

Вот уже много лет первый всероссийский турнир по скалолазанию в новом году принимает Воронеж.

Около пятисот участников из 35 регионов страны – от чемпионов России до дебютантов боролись за награды «Рождественского турнира» на скалодромах спортивного центра «Гран-При» в трёх дисциплинах – «лазание на трудность», «боулдеринг» и «лазание на скорость». Соревновались скалолазы в четырёх возрастных категори-

ях: юноши и девушки 10–13, 14–15, 16–17 лет, юниоры и юниорки.

Воспитанники спортивной школы Коркино (директор **Сергей Нечаев**, тренер **Наталья Титова**), выступая в скорости, добились неплохих результатов в своих возрастных группах. Победителем турнира стал **Кирилл Ермаков**, «бронзу» завоевал **Тимофей Хороцей**. **Иван Овчинников** занял четвертое место, **Александр Ершов** – восьмое, **Евгений Нуреев** – девятое, **Никита Ермаков** – десятое, **Елизавета Гилёва** – двадцать седьмое.

## Ещё трое в «Молодёжке»!

Юрий Добровольский

Приятная новость: «Молодёжку» – Молодёжную хоккейную лигу пополнили три воспитанника спортивной школы по хоккею Коркинского округа! За команду «Красноярские рыси» теперь играют **Александр Макаров**

и **Иван Исаков**. А **Тимофей Эргардт** выступает за «Тюменский легион».

Иван уже успел забросить две шайбы, Александр заработал два очка за голевые передачи. Тимофей сыграл семь поединков в МХЛ. Первый наставник нынешних игроков – **Алексей Емец**. Затем их воспитывали **Владимир Виноуров** и **Сергей Литвин**.

## В СОЮЗАХ И ОБЩЕСТВАХ



В первый день знакомства с подарками! Фоторепортаж автора

ПУТЬ  
К СОСТЯЗАНИЯМКОРКИНЦЫ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ  
ЗДОРОВЬЯ ОСВАИВАЮТ НАСТОЛЬНЫЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ

Вот это новогодний подарок! Его не забудешь, не оставишь на дне шкафа. Он всегда приносит пользу. Именно такой сюрприз под Новый год по проекту «Игры народов мира» получило от областной организации всероссийского общества инвалидов (ВОИ) наше местное отделение во главе с Галиной Коробковой.



«Получили, потренировались – и решили поехать на областные соревнования. Они проходили в Троицке, туда съехались 50 участников из разных городов и районов. В игре новус второе место завоевал Сергей Чухонцев, а в игре джакколо на третьей ступеньке – Галина Хлызова».

Галина Коробкова

Антонида Викторова

Восторженный шум, радостные возгласы в день приёма этого сюрприза раздавались в спортивной школе. Активисты слушали мастер-класс и пробовали играть.

Тренер, главный судья соревнований **Наталья Коркина** приехала из Челябинска специально, чтобы научить коркинцев обращаться с этими интересными играми, построить на участие в областных соревнованиях, которые уже давно проходят в нашем регионе.

– Областная организация ВОИ выиграла грант губернатора Челябинской области и на эти деньги закупила игры, что-

бы подарить их местным отделениям, – рассказывает Наталья Геннадьевна. – Почти во всех обществах эти игры уже есть, поэтому мы отправили Коркино и Троицку, где их ещё нет. Привезли самые интересные шесть комплектов. Теперь коркинцы будут тренироваться и участвовать в областных соревнованиях. Могут играть и взрослые, и дети – они для всех подходят.

Эти игры развивают мышление, глазомер, координацию движения, внимание и память. Они успешно используются как адаптивная физкультура для людей с ДЦП, повреждениями опорно-двигательного аппарата и даже с ментальными нарушениями.

Как пояснила **Галина Коробкова**, весь комплект игр остаётся в Коркино и будет использоваться

для тренировок и досуга инвалидов в центре общественных объединений на улице Мира, 30.

Новус, шаффлборд, джакколо, кульбутто, тэйбл-эластик, корнхол – названия труднопроизносимые. Скорее всего игроки их «перекрестят» и назовут по-русски. Тем более что есть похожие аналоги у нас, например, бильярд. Или кольца.



Меткий бросок – вот что важно



Вдумчиво осваивают коркинцы новые игры